

## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка кровлей школы во время тайфуна**



5 сентября 2018 года в городе Советская Гавань во время сильного тайфуна порывами ветра сорвало кровлю школы № 1, повалило деревья. По предварительным данным, в результате падения фрагментов крыши телесные повреждения (перелом ноги) получила 12-летняя девочка. Она доставлена в больницу, ей оказывается квалифицированная медицинская помощь.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, устанавливаются все

---

обстоятельства произошедшего. Из Хабаровска к месту происшествия выехали криминалисты и эксперт краевого следственного управления. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства краевого следственного управления.

## Изображения



05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1253148>